



ORAȘUL LIPOVA

315400 Lipova, jud. Arad – România, str. Nicolae Bălcescu nr.26,
tel. +40-2561133, fax: +40-257-563067,
www.primarialipova.ro, contact@primarialipova.ro

PROCES-VERBAL

încheiat azi, 30.01.2020, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local Lipova, convocată prin Dispoziția nr.56/23.01.2020, emisă de Primarul orașului Lipova

La ședința ordinară a Consiliului local Lipova din data de 30.01.2020 participă: dl. Jichici Iosif Mircea – Primarul orașului Lipova, dl. Dodon Vasile, Viceprimarul orașului Lipova, d-na Pop Corina Cătălina - Secretar General al orașului Lipova, iar din totalul de 17 consilieri locali aflați în funcție, sunt prezenți la ședința de consiliu un număr de 15 consilieri, absenți fiind doamna Bandici Raluca Maria și domnul Nicodin Cristian Ioan.

Doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, solicită aprobarea Procesului Verbal întocmit în data de 17.01.2020, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local Lipova, convocată prin Dispoziția nr.48/13.12.2019, emisă de Primarul orașului Lipova.

Procesul Verbal este supus la vot, fiind APROBAT cu 15 voturi PENTRU, nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință, dă citire Dispoziției nr.56/23.01.2020 privind convocarea Consiliului local al Orașului Lipova în ședință ordinară, pentru data de 30.01.2020, ora 12,00, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Lipova, convocată pentru data de 30.01.2020 – inițiator Primarul orașului Lipova;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza administrativ-teritorială a Orașului Lipova, pentru a funcționa în anul școlar 2020-2021 – inițiator Primarul orașului Lipova;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de lucrări ce vor fi efectuate în anul 2020 de către persoanele apte de muncă, beneficiare de ajutor social potrivit prevederile Legii nr.416/2001, privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare – inițiator Primarul orașului Lipova;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului propriu de organizare și funcționare prezentat strict pentru activitățile de colectare și transport al serviciului public de salubritate al "Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul Arad" – inițiator Primarul orașului Lipova;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului înscris în CF nr.300749 Lipova, sub nr. top. 389/a/5 și CF nr.302053 Lipova, sub nr. cad. 306778, situat în Lipova, str. Maria Radna, nr. 315 D – inițiator Primarul orașului Lipova;

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, prin Actul Adițional nr. 14 – inițiator Primarul orașului Lipova;

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune al Direcției de Asistență Socială din cadrul Primăriei orașului Lipova pentru anul 2020 – inițiator Primarul orașului Lipova;

8. Proiect de hotărâre privind asumarea/neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achiziția de produse lactate, de panificație și fructe, precum și a serviciilor privind derularea măsurilor educative aferente distribuției acestora, în cadrul Programului pentru școli, pentru anul școlar 2020-2021– inițiator Primarul orașului Lipova;

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri în cadrul Adunării Generale a Acționarilor la S.C Compania de Apă Arad S.A – inițiator Primarul orașului Lipova;

10. Proiect de hotărâre privind reglementarea situației juridice a imobilelor înscrise în CF 301496 Lipova, nr.cad. 301496-C2, 301496-C3 și 301496-C5 și CF 301354 Lipova, nr. cad. 301354 – inițiator Primarul orașului Lipova;

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului înscris în CF nr.300125-C1-U8 Lipova, sub nr. top. 831-832/III/1, situat în Orașul Lipova, str. B.P. Hașdeu, nr.62, ap.3A – inițiator Primarul orașului Lipova;

12. Proiect de hotărâre privind reglementarea situației juridice a terenului înscris în CF nr. 306680 Lipova sub nr. cad. 306680, situat în Lipova, str. Eroilor FN – inițiator Primarul orașului Lipova;

13. Proiect de hotărâre privind reevaluarea bunurilor concesionate și închiriate către SC COMPANIA DE APĂ ARAD SA – inițiator Primarul orașului Lipova;

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri referitoare la imobilul situat în Lipova, str. Vasile Bugariu nr. 10 – inițiator Primarul orașului Lipova;

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului înscris în CF nr.301810 Lipova, sub nr. cad. 301810, situat în Lipova, localitatea Radna – inițiator Primarul orașului Lipova;

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional la Actul Constitutiv, Actul Constitutiv revizuit, Actul Adițional la Statut și Statutul revizuit al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad – inițiator Primarul orașului Lipova;

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului "Închiderea gropii de gunoi din localitatea Lipova, județul Arad" - faza studiu de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici aferenți – inițiator Primarul orașului Lipova;

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al Orașului Lipova la sfârșitul trimestrului IV al anului 2019 – inițiator Primarul orașului Lipova;

19. Proiect de hotărâre pentru aprobarea statului de funcții și organigrama aparatului de specialitate al Primarului orașului Lipova, serviciilor publice de interes local și structurilor funcționale subordonate Consiliului local Lipova, pe anul 2020 – inițiator Primarul orașului Lipova;

20. Proiect de hotărâre pentru stabilirea unor măsuri privind salarizarea funcționarilor publici și ale personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Lipova,

serviciilor publice de interes local și structurilor funcționale subordonate Consiliului local Lipova, începând cu anul 2020 – inițiator Primarul orașului Lipova;

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri vizând Serviciul public de salubritate al Orașului Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;

22. Diverse.

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință dă citire **pct.1** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre pentru aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Lipova, convocată pentru data de 30.01.2020** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate întocmit în acest scop de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu: 15 voturi „pentru”, nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință, dă citire **pct.2** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza administrativ-teritorială a Orașului Lipova, pentru a funcționa în anul școlar 2020-2021** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea – Primarul Orașului Lipova, raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Jichici Iosif Mircea spune că, în urma avizului Inspectoratului Județean Arad, se impune aprobarea hotărârii privind rețeaua școlară.

Supus la vot proiectul de hotărâre, este APROBAT cu 15 voturi „pentru” nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință dă citire **pct.3** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de lucrări ce vor fi efectuate în anul 2020 de către persoanele apte de muncă, beneficiare de ajutor social potrivit prevederile Legii nr.416/2001, privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate întocmit în acest scop de către Direcția de Asistență Socială, din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Supus la vot proiectul de hotărâre, este APROBAT cu 15 voturi „pentru” nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință, dă citire **pct.4** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului propriu de organizare și funcționare prezentat strict pentru activitățile de colectare și transport al serviciului public de salubritate al "Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul Arad"** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea – Primarul Orașului Lipova, raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către Serviciul Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 15 voturi „pentru”, nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință dă citire **pct.5** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului înscris în CF nr.300749 Lipova, sub nr. top. 389/a/5 și CF nr.302053 Lipova, sub nr. cad. 306778, situat în Lipova, str. Maria Radna, nr. 315 D** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate întocmit în acest

scop de către Serviciul Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Jichici Iosif Mircea spune că este vorba despre terenul concesionat la S.C. Ivan SRL, și care și-a exprimat dorința de al cumpăra.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 15 voturi „pentru”, nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință, dă citire **pct.6** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, prin Actul Adițional nr. 14** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea – Primarul Orașului Lipova, raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către Serviciul Urbanism AT și Autorizări Transporturi, din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova precum și documentelor anexe ale proiectului.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 15 voturi „pentru”, nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl., președintele de ședință, dă citire **pct.7** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune al Direcției de Asistență Socială din cadrul Primăriei orașului Lipova pentru anul 2020** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea – Primarul Orașului Lipova, raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către Direcția de Asistență Socială din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 15 voturi „pentru”, nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.

Se prezintă la ședință domnul consilier Nicodin Cristian Ioan, numărul consilieri prezenți fiind de 16.

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință, dă citire **pct.8** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre privind asumarea/neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achiziția de produse lactate, de panificație și fructe, precum și a serviciilor privind derularea măsurilor educative aferente distribuției acestora, în cadrul Programului pentru școli, pentru anul școlar 2020-2021** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea – Primarul Orașului Lipova, raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către Compartimentul Achiziții Publice din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Domnul Pera Florin Fabius spune că trebuie să ne asumăm noi răspunderea, să gestionăm noi organizarea și derularea procedurilor de atribuire. Domnul Ardelean Mircea Dumitru întreabă ce presupune asumarea răspunderii. Domnul Jichici Iosif Mircea răspunde că ne ocupăm noi de toate procedurile și nu Consiliul Județean. Domnul Mihai Ionel Gheorghe întreabă dacă organizăm noi licitația și dacă trebuie prevăzuți bani din bugetul local. Domnul Jichici Iosif Mircea răspunde că fiind un program național, este finanțat de la Bugetul de Stat.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu: 16 voturi „pentru”, nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință dă citire **pct.9** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri în cadrul Adunării Generale a Acționarilor la S.C Compania de Apă Arad S.A** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate întocmit în acest scop de către Serviciul Urbanism AT și Autorizări Transporturi din

aparatur de specialitate al Primarului Oraşului Lipova, precum şi documentelor anexe ale proiectului. Domnul Jichici Iosif Mircea spune că în urma adresei Companiei de Apă Arad S.A., reprezentantul Primarului oraşului Lipova trebuie să aibă mandat special din partea Consiliului local.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru”, nici o ABŢINERE şi nici un vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Micle Ioan, preşedintele de şedinţă, dă citire **pct.10** de pe ordinea de zi a şedinţei, **Proiect de hotărâre privind reglementarea situaţiei juridice a imobilelor înscrise în CF 301496 Lipova, nr.cad. 301496-C2, 301496-C3 şi 301496-C5 şi CF 301354 Lipova, nr. cad. 301354** - iniţiator Primarul oraşului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea – Primarul Oraşului Lipova, raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către Serviciul Urbanism AT şi Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Oraşului Lipova, precum şi documentelor anexe ale proiectului.

Supus la vot proiectul de hotărâre, este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nici o ABŢINERE şi nici un vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Micle Ioan, preşedintele de şedinţă dă citire **pct.11** de pe ordinea de zi a şedinţei, **Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului înscris în CF nr.300125-C1-U8 Lipova, sub nr. top. 831-832/III/1, situat în Oraşul Lipova, str. B.P. Haşdeu, nr.62, ap.3A** – iniţiator Primarul oraşului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea, Primarul Oraşului Lipova şi raportului de specialitate întocmit în acest scop de către Serviciul Urbanism AT şi Autorizări Transporturi, din aparatul de specialitate al Primarului Oraşului Lipova precum şi documentelor anexe ale proiectului. Domnul Jichici Iosif Mircea spune că s-a vândut apartamentul fără terenul aferent apartamentului.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru”, nici o ABŢINERE şi nici un vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Micle Ioan, preşedintele de şedinţă, dă citire **pct.12** de pe ordinea de zi a şedinţei, **Proiect de hotărâre privind reglementarea situaţiei juridice a terenului înscris în CF nr. 306680 Lipova sub nr. cad. 306680, situat în Lipova, str. Eroilor FN** – iniţiator Primarul oraşului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea – Primarul Oraşului Lipova, raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către Serviciul Urbanism AT şi Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Oraşului Lipova, precum şi documentelor anexe ale proiectului. Domnul Jichici Iosif Mircea spune că terenul la care se face referire, este situat în intravilanul oraşului Lipova, pe str. Eroilor FN., SC CRISTOCENTRIC DESIGN SRL este proprietarul tabular al clădirilor edificate pe teren. Întrucât proprietarul construcţiilor şi-a exprimat prin adresa nr. 23.675/03.12.2019 intenţia achiziţionării terenului în suprafaţă de 2703 mp, propunem prin prezentul proiect de hotărâre completarea inventarului bunurilor aparţinând domeniului public al oraşului Lipova, aprobat prin H.G. nr.976/2002, cu poziţia nr. 245 urmată de trecerea lui în domeniul privat al UAT Lipova, neexistând justificare legală pentru păstrarea în domeniul public.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 15 voturi „pentru” şi 1(una) „abţinere” (dl. Oprean Cosmin Ovidiu).

Dl. Micle Ioan, preşedintele de şedinţă dă citire **pct.13** de pe ordinea de zi a şedinţei, **Proiect de hotărâre privind reevaluarea bunurilor concesionate şi închiriate către SC COMPANIA DE APĂ ARAD SA** – iniţiator Primarul oraşului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea, Primarul Oraşului Lipova şi raportului de specialitate întocmit în acest scop de către Serviciul Urbanism AT şi Autorizări Transporturi, din aparatul de specialitate al Primarului Oraşului Lipova, precum şi documentelor anexe ale proiectului.

Supus la vot proiectul de hotărâre, este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nici o ABŢINERE şi nici un vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Micle Ioan, preşedintele de şedinţă, dă citire **pct.14** de pe ordinea de zi a şedinţei, **Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri referitoare la imobilul situat în Lipova, str.**

Vasile Bugariu nr. 10 – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea – Primarul Orașului Lipova, raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către Serviciul Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Jichici Iosif Mircea spune că imobilul antemenționat se află în domeniul public al orașului Lipova, înscris în CF 301502 Lipova, sub nr. cad. 301502, în suprafață de 592 mp teren și suprafață desfășurată de 592 mp din care Clubul Copiilor Lipova va ocupa o suprafață de 137,1 mp, concretizată într-o încăpere la parterul imobilului și patru încăperi la etaj. Asupra imobilului se acordă dreptul de folosință gratuită pentru o perioadă de 5 ani în favoarea Clubului copiilor Lipova, cu toate drepturile și obligațiile de derivă din constituirea acestui drept.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru”, nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință dă citire **pct.15** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului înscris în CF nr.301810 Lipova, sub nr. cad. 301810, situat în Lipova, localitatea Radna** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate întocmit în acest scop de către Serviciul Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Jichici Iosif Mircea spune că, SC PL NORIS SRL a solicitat prin adresa înregistrată la Primăria Orașului Lipova sub nr. 18489/2019, cumpararea terenului în suprafață totală de 10.000 mp, aferent construcției parțial edificate și dobândită prin cumpărare în anul 2019. Terenul se află în domeniul privat al orașului Lipova, fiind concesionat către SC PL NORIS SRL în baza contractului de concesiune nr. 4232/04.08.2006 și a actului adițional nr.1/28.08.2019, înregistrat sub nr. 17007/28.08.2019, la contractul de concesiune.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru”, nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință, dă citire **pct.16** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional la Actul Constitutiv, Actul Constitutiv revizuit, Actul Adițional la Statut și Statutul revizuit al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea – Primarul Orașului Lipova, raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către Serviciul Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Jichici Iosif Mircea spune că Actul adițional la statutul asociației se referă la modificări incluse în statutul revizuit al asociației, în sensul în care în preambulul statutului, reprezentanții legali ai asociațiilor membri nu vor mai fi identificați individual, fiind numiți generic cu funcția pe care o dețin, dar și modificări și în cuprinsul capitolului 2 referitoare la scopul și obiectivele asociației, capitolul 3 referitor la patrimoniul asociației, capitolul 4 referitor la asociații, capitolul 5 referitor la organele asociației. Actul adițional la actul constitutiv al asociației se referă la modificări incluse în actul constitutiv revizuit al asociației, referitoare atât la faptul că în preambul reprezentanții legali ai asociațiilor membri nu vor mai fi identificați individual, fiind numiți generic cu funcția pe care o dețin, cât și modificări referitoare la persoanele ce intră în componența consiliului director al asociației.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 15 voturi „pentru” și 1(una) „abținere” (dl. Mihai Ionel Gheorghe).

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință dă citire **pct.17** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului “Închiderea gropii de gunoi din localitatea Lipova, județul Arad” - faza studiu de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici aferenți** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate întocmit în acest scop de către Serviciul Urbanism AT și Autorizări Transporturi, din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Jichici Iosif Mircea spune că

necesitatea aprobării proiectului de hotărâre cu privire la "Închiderea gropii de gunoi din localitatea Lipova, județul Arad", derivă din transpunerea Directivei 2012/19/UE referitoare la închiderea depozitelor neconforme, în conformitate cu prevederile Ordinului nr. 757 din 26.11.2004, cu modificările și completările ulterioare, precum și a celorlalte prevederi legale în vigoare. Conform Ordinului Ministerului Mediului, responsabilitatea pentru închiderea depozitelor de deșeuri aparține în totalitate autorităților locale, iar sancțiunile impuse pentru nerespectarea prevederilor legale sunt suportate din bugetele locale.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 15 voturi „pentru” și 1(una) „abținere” (dl. Mihai Ionel Gheorghe).

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință, dă citire **pct.18** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al Orașului Lipova la sfârșitul trimestrului IV al anului 2019** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea – Primarul Orașului Lipova, raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către Serviciul Buget, Finanțe, Contabilitate din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Supus la vot proiectul de hotărâre, este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință dă citire **pct.19** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre pentru aprobarea statului de funcții și organigrama aparatului de specialitate al Primarului orașului Lipova, serviciilor publice de interes local și structurilor funcționale subordonate Consiliului local Lipova, pe anul 2020** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate întocmit în acest scop de către Compartimentul Resurse Umane, din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Jichici Iosif Mircea spune că statul de funcții și organigrama trebuie aprobate la începutul fiecărui an.

Supus la vot proiectul de hotărâre, este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință, dă citire **pct.20** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre pentru stabilirea unor măsuri privind salarizarea funcționarilor publici și ale personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Lipova, serviciilor publice de interes local și structurilor funcționale subordonate Consiliului local Lipova, începând cu anul 2020** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea – Primarul Orașului Lipova, raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către Compartimentul Resurse Umane, din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Jichici Iosif Mircea spune că salariile de bază se stabilesc prin hotărâre a consiliului local. Nivelul veniturilor salariale se stabilește, fără a depăși nivelul indemnizației lunare a funcției de viceprimar cu încadrarea în cheltuielile de personal aprobate în bugetele de venituri și cheltuieli. Stabilirea salariilor lunare se realizează de către ordonatorul principal de credite.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 14 voturi „pentru” și 2 (două) „abțineri” (dl.Ardelean Mircea Dumitru și dl. Pera Florin Fabius).

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință dă citire **pct.21** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri vizând Serviciul public de salubritate al Orașului Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate întocmit în acest scop de către Serviciul Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Jichici Iosif Mircea spune că, în conformitate cu prevederile art. 6, alin. (1) din legea serviciului de salubritate a

localităților nr. 101/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, autorității administrației publice locale îi revine în exclusivitate competențele de înființare, organizare, gestionare, coordonare, atribuire serviciului de salubritate a localităților, precum și monitorizarea și controlul prestării serviciului de salubritate.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru”, nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.

DI. Micle Ioan, președintele de ședință, dă citire **pct. 22** de pe ordinea de zi a ședinței, **Diverse.**

Adresa nr.22.072/07.11.2019 a Primarului Orașului Lipova, adresată Ministerului Fondurilor Europene, prin care solicită un punct de vedere cu privire la situația gestionării deșeurilor menajere și care ar fi consecințele încetării calității de membru al Orașului Lipova din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestiune a Deșeurilor Arad.

Domnii consilieri au luat la cunoștință.

Raportul nr.1092/20.01.2020 a Direcției de Asistență Socială privind activitatea asistenților personali desfășurată în anul 2019.

Domnii consilieri au luat la cunoștință.

Raportul nr.1455/23.01.2020 a SVSU privind analiza activității serviciului în semestrul II al anului 2019.

Domnii consilieri au luat la cunoștință.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în trei exemplare originale.

Prezentul Proces Verbal a fost aprobat în ședința ordinară a Consiliului Local Lipova, convocată pentru data de 27.02.2020, cu ___ voturi PENTRU, nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Ioan MICLE**

**SECRETAR GENERAL AL UAT,
Corina Cătălina POP**